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Leerlingenraad notulen   
  

  
Datum:  Woensdag 7-12-2022           Tijd:  13.00-13.45 uur   
  
Notulen: nr. 3                                                   Verslag gemaakt door: meester Rogier   
    
 Verzorgen limonade: Lieke en Elsa. 
  
  

1. Agenda  
2. Mededelingen  
- Kerstdiner. 
- "Foute Kersttruiendag" 
- Extra speelmateriaal (incl. de ballen van Rolder Boys). 
3. Wat wil je namens je groep bespreken?  
- Vanuit groep 5a: we zijn blij met de extra ballen, zo kunnen we weer lekker 

voetballen of basketballen.  
- Vanuit groep 7/8b en 8a: de deuren van de WC in van de gymzaal gaan moeilijk 

open en dicht. 
- Vanuit groep 5/6b: het dakraam lekt soms en dit zorgt ervoor dat de vloer 

regelmatig nat is. 
             Fijn dat de nieuwe ballen zo goed bevallen. Meester Rogier pakt de laatste twee 
 punten op. 
 

4. Wat wil je namens je partnergroep bespreken?  
- Dit is nog niet bekend. Er is afgesproken dat de leden vandaag een dag afspreken 

met de partnergroep.  
 

5. Welke goede doelen zijn overgebleven? 

- Er is gekeken welke goede doelen de meeste stemmen hadden en dat zijn 
geworden: KIKA en dierenleed, beide goede doelen krijgen €200,-  

 

6. Evaluatie Sinterklaas, wat vonden jullie ervan? Nog aandachtspunten? 

- Hoe kunnen we kinderen helpen die het lastig vinden om een surprise te maken? Of 
een gedicht? Meester Rogier geeft aan dat deze kinderen dit jaar op school door 
een juf zijn geholpen. 

- De gele piet stoorde wel vaak ... 
- De gezonde snack was een goed idee. 
- Leuk dansje (groep 8 meiden). 
- Bij een grote groep heb je echt wel de tijd nodig voor de surprises en gedichten. 

 

7. Kerstactiviteiten kerk? 

- Per groep wordt verteld wat ze op 23 december gaan doen. Ze hebben er zin in. 
 
 

8. Hoe gaat het op het plein? 
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- Meestal goed, toch aantal aandachtspunten: het voetbalveld heeft geen lijnen en 
hierdoor wordt het voetbalveld soms groter en rennen de jongens over een ander 
deel van het veld waar andere leerlingen spelen. Dit is lastig omdat het voetbalveld 
geen lijnen heeft, we gaan kijken hoe we dit op kunnen lossen.  

- De vraag of het touwtje springen op een andere plek kan, dit is heel leuk maar is 
vlak bij het voetbalveldje van groep 6. Meester Rogier geeft dit door aan Annemiek. 

- Soms doen sommige jongens stoer.. De meiden van de groepen 7 en 8 geven tips 
hoe hiermee om te gaan. 

  
7. Vanaf de 2e vergadering houden we een actielijst bij:  

Inbreng  Groep  Wat gaan we bespreken?  Afspraak/actie  

 Directie  Allen Buitenspeelgoed? Wat zijn de wensen? 2e vergadering 
bespreken. 

 Directie  Allen  €400,- goede doel. Welk goed doel?  3e vergadering 
uitkomsten bespreken. 

 Directie  Allen  Wie voorzitter? 2e vergadering 
vaststellen. 

 directie  Allen  Kerstdiner?  3e vergadering volgt 
terugkoppeling 

 Directie   Allen  Welke actie in 23-24?  Voorjaar 2023 beslissen. 

Leden  Allen  Langs de partnergroepen In week 49 

  
8.   Sluiting van de vergadering    

 


